

## ПРОТОКОЛ №1

*Про проведення відкритого обговорення (відкритого слухання)  
проєкту плану розвитку на 2021 – 2025 роки та проєкту інвестиційної  
програми на 2021 рік Новороздільських електричних мереж  
Товариства з обмеженою відповідальністю «Нафтогаз Тепло»*

« 30 » березня 2021 р. 14:00

---

**МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ :** в режимі онлайн на платформі ZOOM

### **ЗАПРОШЕНІ:**

представники міської ради м. Новий Розділ, фізичні особи та уповноважені представники юридичних осіб та організацій

### **ПРИСУТНІ:**

Головуючий – директор ОСР ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Серб О. І.
Міський голова м. Новий Розділ	Яценко Я.В.
Начальник юридичного відділу Новороздільської міської ради	Горін Р.І
Начальник відділу з розвитку громади та інвестицій Новороздільської міської ради	Гілко Н.І.
Директор виконавчий ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Зубик Р.М.
В.о. директора Філії «Новороздільські ЕМ» ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Лесюк Я.Б.
Головний інженер Філії «Новороздільські ЕМ» ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Макар В.П.
Секретар – Керівник проєкту з організації роботи оператора системи розподілу електричної енергії ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Денисов В.О.

### **Порядок денний:**

1. Доповідь про основні заходи, які увійшли до проєктів плану розвитку на 2021 – 2025 роки і проєкту інвестиційної програми на 2021 рік Новороздільських ЕМ ТОВ «Нафтогаз Тепло».
2. Розгляд пропозицій і зауважень, що надійшли протягом строку відкритого обговорення.
3. Прийняття рішення за результатами проведеного відкритого обговорення.

### **СЛУХАЛИ:**

Слухали Серба О.І., який у вступному слові відзначив, що відкрите обговорення відбувається у відповідності до Прядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП № 866 від 30 червня 2017 року (зі змінами).

Враховуючи обмеження на зібрання людей, через заходи з стримування розповсюдження COVID-19, відкрите обговорення (відкрите слухання) проводиться в режимі онлайн на платформі ZOOM.

19.03.2021 року на офіційному веб-сайті ТОВ «Нафтогаз Тепло» було розміщено проєкт плану розвитку на 2021 – 2025 роки та проєкт інвестиційної програми на 2021 рік для ознайомлення громадськості, та розпочато процедуру відкритого обговорення, відповідно до якої пропозиції та зауваження приймалися Товариством до 29 березня 2021 року включно.

Проінформовано присутніх про заходи, які увійшли до проєкту плану розвитку на 2021 – 2025 роки та проєкту інвестиційної програми на 2021 рік і зазначив, що протягом визначеного строку проведення відкритого обговорення зауважень та пропозицій стосовно висвітлених проєктів до Товариства не надходило.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати проєкт плану розвитку на 2021 – 2025 роки та проєкт інвестиційної програми на 2021 рік для Філії Новороздільські ЕМ ТОВ «Нафтогаз Тепло».
2. Забезпечити оприлюднення результатів проведеного відкритого обговорення проєкту плану розвитку системи розподілу на 2021 – 2025 роки та проєкту інвестиційної програми на 2021 рік Філії Новороздільські ЕМ ТОВ «Нафтогаз Тепло» на офіційному веб-сайті Товариства.
3. Забезпечити надання НКРЕКП копії даного протокольного рішення та листа щодо проведеного відкритого обговорення.

Заперечення та доповнення: відсутні

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

ні

Міський голова м. Новий Розділ

Я.В. Яценко

Головуючий

О.І. Серб

Секретар

В.О. Денисов





## РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення проекту плану розвитку на 2021 – 2025 роки та проекту інвестиційної програми на 2021 рік Новороздільських ЕМ ТОВ «Нафтогаз Тепло»

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Серб О. І.	ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Директор ОСР	
2	Яценко Я.В.	Новороздільська міська рада	Міський голова м. Новий Розділ	
3	Горін Р.І.	Новороздільська міська рада	Начальник юридичного відділу	
4	Гілко Н.І.	Новороздільська міська рада	Начальник відділу з розвитку громади та інвестицій	
5	Зубик Р.М.	ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Директор виконавчий	
6	Лесюк Я.Б.	ТОВ «Нафтогаз Тепло»	В.о. директора Філії «Новороздільські ЕМ»	
7	Макар В.П.	ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Головний інженер Філії «Новороздільські ЕМ»	